

マグカップにマグロ入れ放題のイベント実施

~10に合わせて価格は「10」円で「てん(10)」こ盛り保証付き~

馬肉とまぐろの専門店「赤味処 馬ぐろ(ヨミ:アカミドコロ マグロ)」(大阪府大阪市福島区福島6-1-26 OK 1番街)で、10月10日(木)の「マグロの日」から10月21日(月)までの10日間、マグロに掛けて、持参したマグ カップの容量を許す限りマグロフライを10円で入れ放題できるイベントを実施いたします。消費税が10%に引き 上げられて初めてのマグロの日となりますので、皆さんにマグロの良さを安価で楽しんで頂けたらと考えています。





■マグカップにマグロフライ入れ放題!10月10日から10日間「マグロの日」イベント開催

10月10日は「マグロの日」。大阪・福島で馬肉とまぐろの専門店として営業している「赤味処 馬ぐろ」では、マグロの日に合わせて「マグカップを持参するとマグロフライの入れ放題を楽しめるイベント」を実施いたします。価格は10に合わせ10円に設定し、先着10人限定で10日間開催いたします。容量許す限りの入れ放題ですが、どんなマグカップでも必ず10個はお持ち帰り頂けるよう「てん(10)こ盛り」保証を付けています。上手に盛れないお客様には、店(10)長もサポートに入ります。当店(10)といたしましては、1年に1回しかないマグロの日を十分に楽しんで頂き、より一層マグロを好きになってもらえたらと思っております。

■「マグロの日」イベント概要

期 間:10月10日(木)~10月21日(月)※定休日(14日・20日)以外の営業日10日間開催

価格:10円(税込み)・10人限定※1人1食まで

内 容:持参したマグカップの容量を許す限りマグロフライの入れ放題を楽しめる ※テイクアウト専用

備 考:タルタルソース・ラップ・串・ビニール袋をお渡しします

マグロ : 日本人に最も親しみがあるあっさりした味わいが特徴の「キハダマグロ」を使用します

■「赤味処 馬ぐろ」店舗概要

店 名: 赤味処 馬ぐろ (アカミドコロ マグロ) 住 所: 大阪府大阪市福島区福島6-1-26 OK1番街

電話番号:06-6453-3286 営業時間:17時30分~23時

席 数:38席(カウンター=6席、テーブル=32席)

定休日:日曜(月曜が祝日の場合日曜営業)

ぜひ貴社媒体等でお取り扱いいただけますよう、宜しくお願い申し上げます。



赤味処 馬ぐろ 内観写真